

广告牌矗立人行道绊倒骑车人

幸福街道办事处综合行政执法中队:本周内拆除

本报讯(YMG全媒体记者 何晓波 摄影报道)日前,“烟台民意通”热线6601234接到芝罘区市民王先生反映,称在芝罘区幸福路九隆广场东侧人行道上矗立着一块广告牌,他骑车经过时不慎被绊倒受伤。

5月28日,记者来到芝罘区幸福路九隆广场东侧,看到这块矗立在路边的广告牌,由两根巨大的钢柱做桩基扎入人行道,也拦截了盲道,上面写有“尚恩游泳健身”的字样,所处的位置紧邻九隆广场停车场出口。年过六旬的王先生说,这块广告牌不知是谁同意安装在这里的,如果盲人朋友途经此处,势必会与广告牌撞个正着。广告牌还与停车场的出入口紧挨着,行人和骑车市民从此经过时要躲避进出车辆,会因其阻挡视线影响安全。

采访中,张女士说,距离该广告牌北侧50米左右就是市中医院公交车站点,人流密集。该广告牌矗立在人行道上,存在一定的安全隐患。

王先生说,他之前就骑电动车到此,为了躲避从停车场出来的车辆,不慎撞到广告牌的柱子摔倒受伤。



对此,广告牌的商家表示,广告牌设置已有好几年了,如果有问题肯定会拆除。幸福街道办事处综合行

政执法中队工作人员到现场进行核实后回复,已与商家沟通,本周内进行拆除。

临时停车被小区物业贴上“通知单”

车主:胶水太厚,用了6桶水才清洗掉

本报讯(YMG全媒体记者)“我的车临时停在车位上被贴了‘通知单’,不知道物业公司用的是什么胶水,质量真好,用了6桶水才勉强清洗掉。”近日,“烟台民意通”热线6601234接到市民陈某的电话,反映她的车停在芝罘区世秀新区后的奇葩遭遇。

据陈某介绍,前几天晚上她把车停在该小区新整修完的空车位上,没想到次日早晨开车时发现车的前后玻璃都被贴了“通知单”,提醒车主不要在此停车,如需要车位,请到物业公司办理,落款是世秀物业公司。“车辆停在路边确实影响车辆通行,我以为新整修的公

共停车位,是用于居民临时停车,以解决车辆占用道路问题,没想到却是为了出租。”陈某说,贴“通知单”提醒也能理解,但不该用这么厚的胶水,而且还前后玻璃都贴,清理起来特别麻烦,2L的水桶用了6桶才勉强清洗掉。

“以前停在路边的车,只要不移动能贴一堆单子,居民投诉后有所改善,现在贴的单子一张小红纸感觉能用半瓶胶水,厚厚的一堆。”居民王先生说,估计是故意的。

28日中午,记者来到该小区看到,从通世南路通往世秀新区的世裕路两侧停了不少私家车,本来就不宽的道路,因为停放的车辆影响

通行,而一旁的停车场却空空荡荡,有的车位上有车牌号,有的没有车牌号。一位私家车主告诉记者,里面的车位不让随意停车。“这一年不知道要耗费多少纸张和胶水。”旁边的一位居民说。

记者看到,世秀新区的停车位,基本能满足小区居民停车需求。采访中居民提出,希望物业不要把所有地方都划上停车位用于出租,譬如幼儿园门前附近,一方面影响车辆通行,另一方面孩子们在车辆之间穿行,因视线被遮挡存在安全隐患。

居民希望物业公司能把刚修完的区域留出来,建成公共停车位,满足市民临时停车需求。

青年路50号北侧围墙内垃圾遍地

白石街道办事处:将安排人手集中清理

本报讯(YMG全媒体记者 杨健)“我们家属院围墙内,散落了很多生活垃圾,夏天一到垃圾腐败气味难闻,蚊虫遍地。”近日,家住青年路50号的裘女士致电“烟台民意通”热线6601234,反映自家楼下的糟心事。

27日下午,记者来到裘女士所住的16号楼。从紧挨着楼前的围墙往里张望,废旧塑料袋、水果皮、食品包装袋等散落一地,还有垃圾挂在围墙内的树枝上随风飘摇。地上已经腐烂的果核、菜叶散发出难闻的臭味,苍蝇和蚊虫横飞。

“一到刮大风的天气,塑料袋、纸屑就会被风吹得到处都是,尤其是风大的时候,有时开着窗,垃圾都会被吹进家里。”裘女士告诉记者,自家阳台和厨房都在靠近围墙的一侧,往窗

外一看就是满地的垃圾,非常闹心。近期气温逐渐升高后,垃圾的腐臭味道,让居民们只能紧闭窗户。

围墙内的垃圾是怎么来的?裘女士告诉记者,老三中地块内全民健身中心项目停工后,近期又有人住进了靠近居民区一侧的老校舍,天黑后时常能听到里面丢东西的声音。而楼上部分老住户搬走后,承租的住户有时也常将垃圾抛出窗外。“好几次我在阳台上上看到楼上飞下来塑料袋和果核,曾经还扔下来一个已经烂了的南瓜,腐烂味熏得人捂着鼻子走,直到下了场雨才把垃圾冲走。”

“我88岁了,老伴已经去世3年,孩子们都在外地工作。前些年我生了场大病,做完手术后上下楼都费力,对这些垃圾实在是无能为力。”采

访中,裘女士表示,院内很多老住户,都和她一样深受垃圾困扰,希望有关部门能将垃圾集中清理干净。

记者就此联系了白石街道办事处,相关负责人表示,此前已经接到过大院居民反映的相关情况,由于围墙较高且与居民区完全隔断,清扫设备无法入内进行清理,目前已将居民反映的情况作了记录,将安排人手集中清理,给周边居民提供整洁的居住环境。

房贷利率下降

以前的贷款是否跟着调整?

本报讯(YMG全媒体记者)当房贷利率大幅下降向3%靠拢的消息被公布时,不少即将购房或者正在考虑贷款购房的人看到后都开心不已。那么房贷降息后以前的贷款是否会跟着降呢?5月28日8:00直播的《民生热线》节目中,中国建设银行烟台分行的嘉宾对市民关切作出回应。

市民张女士来电:2012年在建行贷款买首套房,当时利息是五点几,后来调到4.2,现在又变成了3.15,我的贷款跟不跟着调整?

住房金融与个人信贷部总经理李田涛:如果您和我行在合同中约定利率调整时间为1月1日的话,应该在明年1月1日自动调整,即便这期间再有调整,也是自次年1月1日起一并调整。

签订合同的时候客户有两个利率调整选项,一个是每年的1月1日调整利率;另一个就是对年对月对日,假如说你5月1日贷的款,那就是每年的5月1日调整。



如何申请门诊慢病备案?

咨询:灵活就业人员如何参加职工医保?

答复:灵活就业人员可通过“烟台市医疗保障局”微信公众号-医保服务-办事大厅-我要办事-医疗保险-“灵活就业人员基本医疗保险参保登记”办理参保登记,也可通过常住地或户籍所在地医疗保险经办机构的业务窗口办理。完成参保登记的灵活就业人员可直接通过“山东税务社保费缴纳”微信小程序-灵活就业-医保自主申报功能,选择灵活就业人员基本医疗保险、职工大额医疗补助保险、长期护理保险三个险种缴费。也可通过各经办机构税务窗口缴费(支持刷卡、微信、支付宝、现金、银行签约代扣等)。

咨询:如何申请门诊慢病备案?

答复:为减少参保人员申报门诊慢病时在医疗机构和医保经办机构之间来回跑腿,提升门诊慢病确认备案业务经办质效,现烟台市具备申报审核条件的医院实现门诊慢病医院端办理。申请人将申报材料交到医院医保办审核,经医保办初审合格后进行登记备案。属于即时办结病种的,备案信息即时生效,按规定享受门诊慢病待遇。属于非即时办结病种的,备案信息上传至申请人参保地医保经办机构,由医保经办机构按照病种准入类别实施确认工作,确认结果由参保地医保经办机构通知申请人。

咨询:哪些费用可以纳入职工普通门诊支付范围?

答复:参保人在普通门诊定点医疗机构发生的门诊医疗费用,只要符合我市基本医疗保险药品目录、诊疗项目目录及医疗服务设施目录(目录信息可关注微信公众号“烟台市医疗保障局”点击医保服务-办事大厅-我要查询-医保目录查询,或登录“烟台市医疗保障局”官方网站点击公共服务-个人服务-服务目录-医保目录)相关规定的费用,均可按规定纳入职工普通门诊结算。

张孙小娱 衣宝萱



医疗保障
咨询台

烟台晚报与
烟台市医疗保障局
合办

中国医保 一生守护